



В Чернушке сотрудник полиции подозревается во взяточничестве

Следователем Чернушинского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего инспектора ДПС Отдельного взвода ДПС ГИБДД Отдела МВД России по Чернушинскому району. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконное бездействие).

Следствием установлено, что утром 26 марта 2016 года в городе Чернушке инспекторами ДПС Отдельного взвода ДПС ГИБДД Отдела МВД России по Чернушинскому району был задержан автомобиль под управлением местного жителя, у которого были выявлены признаки алкогольного опьянения. В ходе проверки документов один из сотрудников ДПС за не составление протокола об административном правонарушении предложил водителю передать ему взятку в сумме 10 тысяч рублей. О противоправных действиях инспектора ДПС мужчина сообщил в отдел полиции. Впоследствии процесс передачи взятки сотруднику полиции проводился под контролем и наблюдением сотрудников отделения экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по Чернушинскому району. Днем того же дня в городе Чернушке во время передачи взятки подозреваемый был задержан с поличным.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, от занимаемой должности на время следствия он отстранен. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

28 Марта 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1025852>